



核心报道

## 疯狂面包车

韶两句

24小时读者热线: 96060 都市圈网www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:黄庆华 美编:于飞 组版:杨建梅

现代快报  
2013.4.12  
星期五

封16

幸亏这位交警处置突发状况有些经验,要不然……

昨天7点多,常州市怀德南路公交一公司门口,一辆闯红灯的面包车被常州钟楼交巡警牛塘中队交警张国兴拦下,就在检查面包车驾驶员的两证时,驾驶员突然启动车子,将张国兴带了百米。庆幸的是,张国兴反应迅速,及时扒住了车窗,这才没有受伤。

现代快报记者 葛小林



①面包车闯红灯

②交警张国兴拦下面包车检查

③面包车突然启动,将张国兴挂行百米后停下

网络图片

制图 李荣荣

# 面包车闯红灯 交警扒住车窗挂行百米

### 所幸当事交警处置得当未受伤;网友称,面包车司机太嚣张了

## 路人惊呼 交警被挂在面包车上

市民祁女士是目击者之一。祁女士说,当时大约是8点不到,她骑电动车上班经过怀德南路公交一公司门口,看见一名交警正在盘查一辆面包车。“说是面包车闯红灯,交警站在车头,将面包车拦了下来。后来交警站到驾驶室旁盘查,那面包车突然又开动了,就将交警拖着往前开了好几百米,我们都看得吓死了!”“我们真担心那警察从车上摔下来!”

这惊险的一幕,也被路人用手机拍了下来,并发了到网上。有网友称,面包车驾驶员太嚣张了,闯红灯不说,还把交警拖了几百米,“最起码扣他12分,吊销他驾照,再罚款,其次拘留,看他以后还不敢!”

## 当事交警 幸亏及时扒住了车窗

记者找到了当事交警张国兴。今年47岁的他在路面上执勤了20多年。张警官说,这辆面包车由东向西行驶,车速很快,绿灯变红灯了,面包车没刹车,径直闯了过去。“同事在路口发现后,通过对讲机通知我在路口拦截,我便在前方指示面包车靠边停车”。

然而,直到快要撞上张警官时,面包车才在快车道上停了下来。张警官站在车头,指示驾驶员熄火,并出示证件。在多次交涉下,驾驶员只肯摇下车窗。张警官站到车窗旁,想要打开车门,可驾驶员将车门锁住了。

就在张警官查看证件时,驾驶员却突然发动车子,车子猛地往前拱。“当时我的右手臂还在车里,我

右手赶紧搂住他的脖子,左手死死扒住了车窗,两只脚赶紧往上缩。”幸好面包车的车速不是很快,张警官厉声要求驾驶员立刻靠边停车,最后,车子在开出去百米左右后,才停了下来。张警官坦言,当时那过程确实有些紧张,“如果双脚不缩上去,很容易被拖到地上,人就会受伤了。我反应还算快。”

张警官说,自己一直在一线路面执勤,处置突发状况也有些经验。“所以我在国道线上,经常会遇到车子不听交警指挥,有闯关的情况,自己也曾遇到过好几次,也像今天这样,被拖出去几百米。这几年,驾驶员的素质普遍提高了,好多了。”

## 当事司机 担心被扣分,太紧张了

据警方介绍,面包车驾驶员姓苏,福建人,今年27岁,有4年驾龄,

做货运生意。苏某坦言,当时主要是怕被扣分,“这次闯个红灯就要扣6分,如果12分扣光了,我还怎么开车送货啊!”

苏某说,当时自己闯红灯被警察发现后,警察示意他停车、查证,“我太紧张了,我也不知道自己脑子里当时是怎么想的,怎么就一踩油门就开出去了。当时警察挂在车窗上,我都吓得哭了。”

张警官告诉记者,“当时,苏某确实很紧张,当他停下车后,哭着跟我说对不起,认错,要我原谅他,他不是故意的等等。后来,很配合警方做调查。”

记者了解到,按照新交规规定,苏某因闯红灯要被扣6分。另外,他的面包车当时载货,属于“公路客运车辆以外的客运车辆违反规定载货”,要被罚款100元。目前,交巡警部门已经将面包车暂扣,对苏某的处理结果还没有出来。

## 相关链接

●2010年2月4日 刚从警校毕业的常州年轻交警徐佩俊执勤时,被一辆违法行驶的农用车刮倒,并遭碾压、拖行20余米。25岁的徐佩俊不幸殉职。

●2010年10月15日 李某开着大货车闯红灯,被交警发现后接受调查。李某突然发动货车,导致交警被挂在了货车后视镜上,拖行了数百米。

●2010年10月15日 常州一“瘾君子”驾驶轿车在闹市区飙车。一名年轻交警上前检查,司机猛踩油门将交警顶在轿车的引擎盖上。交警抓住雨刮器,才没有被摔出去。

**SUNING 苏宁慧谷**  
SUNING WISDOM CITY

# 苏宁慧谷5.8米挑高LOFT

## 火爆预约登记中

超级智慧城市·2013恢弘再续

## 苏宁睿城全新组团 苏宁慧谷开启国际化办公新纪元

鼓楼新江东核心,主城第一大城恢弘巨制“超级城市”苏宁睿城,其全新高端组团“苏宁慧谷”,主体由多栋170-300米智慧商务集群构成,规划4.2米5A甲级办公集群及5.8米LOFT全能小户,以巅峰高度致敬城市中央。

未来,“苏宁慧谷”将以全球领先的特性,以城市新名片、智力旗舰为目标,搭建国际一流科技型产业平台,吸引世界级智力产业齐聚南京,助推城市综合实力加速提升。



## 新江东繁华大版图,无限升值潜力

坐享新江东中心区的繁华大生活版图,教育、医疗、金融配套一应俱全。同时畅享苏宁睿城自身高端商业配套,未来全球10万精英汇聚于此,慧谷繁华LOFT,集万般宠爱于一身,享受无处不在,无限升值潜力。

## 专属品质配置,细节处彰显尊贵

全呼吸式玻璃幕墙,每三层设有独立休闲空中花园,通透节能,改变城市森林印象;景观水轴,多维生态亲水景观休闲带,生态呼吸无处不在,细节处彰显尊贵。

## 稀缺5.8米绝版高度,未来不再有

针对高创新、最创意的智慧企业,以市场领先的5.8米挑高尺度,成就宽敞阔绰空间,舒适度极佳。自享双层天地,楼上私享,楼下狂欢,一切精彩随心打造。

## 约60至100平米精巧空间 办公、居家两不误

约60平米至100平米精巧小户型,自由分割,个性空间,方正通透,高实际利用率,高舒适度。灵动居住,亦或百变办公,投资首选。



品鉴热线-83352888

项目地址:鼓楼区汉中门大街301号

SUNING 苏宁置业